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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

 
 

BRM.0012.50.2022.EZ 

EOD; 49811/2022/W 
 

 
 

 
Protokół z posiedzenia 

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 25 października 2022 r.  
w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 

 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 35 min 57 sek.) 
 
 

 
Radni obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do protokołu. 
 
Zaproszeni i przybyli goście obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą 
załącznik do protokołu. 
 
 

 
Porządek posiedzenia:  
1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji Rady Miejskiej. 

3. Sprawy bieżące. 

 

 

 
Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji.  

(czas trwania nagrania od 48 sek.  do 56 sek.) 
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała, że uwag do protokołu nie wniesiono. 

 

Ad. 2. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad sesji 

Rady Miejskiej. 

(czas trwania nagrania od 58 sek.  do 30 min 38 sek.) 
 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła projekty uchwał na Druku 1/XXVII i 2/XXVII. 

 

1) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Miasto Elbląg na lata 2022 – 2034 - DRUK NR 1/ XXVII 
 

 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 
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Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata 

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

  
 
Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasto Elbląg na lata 2022 – 2034 - DRUK NR 1/ 

XXVII. 
 

 
 

2) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2022 - 

DRUK NR 2/ XXVII 

 
 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

budżetu miasta Elbląg na rok 2022 - DRUK NR 2/ XXVII. 

 

 

 

3) Projekt uchwały w sprawie stawek podatku od nieruchomości położonych na terenie 
miasta Elbląga - DRUK NR 3/XXVII 

 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  

 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie stawek podatku od 

nieruchomości położonych na terenie miasta Elbląga - DRUK NR 3/XXVII. 

 

 

4) Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek, terminu i sposobu poboru 

opłaty targowej - DRUK NR 4/XXVII 

 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję.  
 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek, 

terminu i sposobu poboru opłaty targowej - DRUK NR 4/XXVII. 

 

5) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia rocznego programu współpracy pomiędzy 

Gminą Miasto Elbląg a organizacjami pozarządowymi prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na rok 2023 - DRUK NR 6/XXVII 

 

Projekt uchwały omówił Pełnomocnik Prezydenta ds. Organizacji Pozarządowych Maciej Pietrzak.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 
głosu zamknęła dyskusję.  

 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia rocznego 

programu współpracy pomiędzy Gminą Miasto Elbląg a organizacjami pozarządowymi 

prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2023 - DRUK NR 6/XXVII. 
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6) Projekt uchwały w sprawie połączenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji w Elblągu oraz Szpitala Miejskiego  

św. Jana Pawła II w Elblągu - DRUK NR 8/XXVII 
 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania 

głosu zamknęła dyskusję.  
 

 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie połączenia Samodzielnego 

Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Centrum Rehabilitacji w Elblągu oraz Szpitala 

Miejskiego św. Jana Pawła II w Elblągu - DRUK NR 8/XXVII. 

 
 

 

7) Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla 

Gminy Miasto Elbląg na 2022 rok - DRUK NR 11/XXVII 

 

 

Projekt uchwały omówiła Dyrektor Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych Monika Kurpanik. 

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak   

• Radna Małgorzata Adamowicz 

• Wiceprezydent Miasta Michał Missan 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak   

• Radny Paweł Fedorczyk 
  

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  

 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii dla Gminy Miasto Elbląg na 2022 rok - DRUK NR 11/XXVII. 

 

8)  Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek opłat obowiązujących w 2023 
roku za usunięcie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz 
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wysokości kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu - DRUK 

NR 12/XXVII 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak 

• Dyrektor Departamentu Zarząd Dróg Marek Pawlikowski 

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
 

Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawek 

opłat obowiązujących w 2023 roku za usunięcie pojazdu z drogi i jego przechowywanie na 

parkingu strzeżonym oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od 

usunięcia pojazdu - DRUK NR 12/XXVII.  

 

 

9) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze bezprzetargowej, na 
rzecz użytkownika wieczystego nieruchomości niezabudowanych, położonych w 

Elblągu przy ul. Płk. Stanisława Dąbka 215 - DRUK NR 14/XXVII 
 

Projekty uchwał na drukach Nr 14/ XXVII, 15/ XXVII, 16/ XXVII, 17/ XXVII i 18/ XXVII omówił Dyrektor 

Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa. 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radna Halina Sałata 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

 
 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zamknęła dyskusję.  
 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

w drodze bezprzetargowej, na rzecz użytkownika wieczystego nieruchomości 

niezabudowanych, położonych w Elblągu przy ul. Płk. Stanisława Dąbka 215 - DRUK NR 

14/XXVII. 
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10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w 

obrębie Gostkowo, gmina Obryte - DRUK NR 15/XXVII 

 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w obrębie Gostkowo, gmina Obryte - DRUK NR 15/XXVII.  

 

 

11) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  
w obrębie Sokołowo Włościańskie, gmina Obryte - DRUK NR 16/XXVII 

 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w obrębie Sokołowo Włościańskie, gmina Obryte - DRUK NR 

16/XXVII. 

 

12) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonych w 

miejscowości Kozery, gmina Grodzisk Mazowiecki - DRUK NR 17/XXVII 

 

 
Wyniki głosowania: 

Za - 6 
Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonych w miejscowości Kozery, gmina Grodzisk Mazowiecki - DRUK NR 

17/XXVII.  

 

13) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości, położonej w 

Elblągu przy ul. Andrzeja Struga 52 - DRUK NR 18/XXVII 

 

 

Wyniki głosowania: 
Za - 6 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości, położonej w Elblągu przy ul. Andrzeja Struga 52 - DRUK NR 18/XXVII. 

 

Ad. 3. Sprawy bieżące.  

(czas trwania nagrania od 30 min 40 sek. do 33 min 11 sek.) 
 
 

1) Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak poinformowała o terminie kolejnego posiedzenia 
Komisji.  

 
2) Skarbnik Miasta poprosiła o spotkanie z Komisją w celu omówienia kolejnego projektu uchwały 

zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta Elbląg na rok 2022.  

 

Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zaproponowała datę i godzinę spotkania.  

Uwag nie wniesiono.    
 
 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak zakończyła 
posiedzenie Komisji.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

                                                Przewodnicząca Komisji 

                                                Krystyna Urbaniak 

Protokół sporządziła 

   Ewa Zielińska 
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KOMISJA FINANSOWO-BUDŻETOWA                           

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  
 

BRM.0012.50.2022.EZ 
 

 

 
Notatka służbowa ze spotkania członków   

Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miejskiej w Elblągu, 
odbytego w dniu 03 listopada 2022 r. o godz. 9.45 

w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 
 

 

(Nagranie – czas trwania nagrania 6 min 11 sek.) 
 
 

 

Radni obecni na spotkaniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik do notatki służbowej 
 
Zaproszeni i przybyli goście obecni na spotkaniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik 
do notatki służbowej. 
 
 
Cel spotkania: 

1) Zaopiniowanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu miasta 
Elbląg na rok 2022 - DRUK NR 2A/XXVII 

 

Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta Rozalia Grynis.  

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

• Przewodnicząca Komisji Krystyna Urbaniak  

• Skarbnik Miasta Rozalia Grynis 

 
 

Wyniki głosowania: 
Za – 6 

 

Przeciw – 0 
Wstrzymujących się – 0 

 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

budżetu miasta Elbląg na rok 2022 - DRUK NR 2A/ XXVII. 

 

Nagranie dźwiękowe ze spotkania Komisji Finansowo – Budżetowej stanowi załącznik do notatki.  

                                                Przewodnicząca Komisji 

                                                Krystyna Urbaniak 

Notatkę sporządziła 

   Ewa Zielińska 


